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Метою навчальної дисципліни «Іноземна мова (практикум)» є вдосконалення 

практичних умінь здобувачів вищої освіти з іноземної мови для складання ЄВІ з англійської 

та німецької мов, для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра. У межах 

навчального курсу здобувачі вищої освіти навчаться виконувати типи завдань, що містяться 

в тесті; ознайомляться з корисними підказками, які зорієнтують їх на те, як ефективно 

готуватися до іспиту та як правильно розподілити час і зусилля при виконанні тесту. 

Основними завданнями курсу «Іноземна мова (практикум)» є:   

http://www.rshu.edu.ua/kafedry-if/kafedra-im


 сформувати вміння самостійно читати і розуміти автентичні тексти за визначений 

проміжок часу, виокремлювати ключову інформацію, узагальнювати зміст 

прочитаного, робити висновки на основі прочитаного; 

 сформувати мовленнєві компетентності; 

 сформувати граматичні компетентності; 

 сформувати лексичні компетентності. 

 

Очікувані результати навчання 

У результаті успішного засвоєння курсу начальної дисципліни «Іноземна мова 

(практикум)» здобувачі вищої освіти повинні знати та вміти: 

 читати текст і визначати мету, ідею висловлення; 

  читати (з повним розумінням) тексти, побудовані на знайомому мовному матеріалі;  

 читати та виокремлювати необхідні деталі з текстів різних типів і жанрів;  

 диференціювати основні факти та другорядну інформацію;  

 розрізняти фактичну інформацію та враження;  

 розуміти точки зору авторів текстів;  

 працювати з різножанровими текстами;  

 переглядати текст або серію текстів з метою пошуку необхідної інформації для 

виконання певного завдання;  

 визначати структуру тексту й розпізнавати логічні зв’язки між його частинами;  

 встановлювати значення незнайомих слів на основі здогадки, схожості з рідною мовою, 

пояснень у коментарі. 

 аналізувати й зіставляти інформацію;  

 правильно вживати лексичні одиниці;  

 знання лексики, уміння використовувати сталі словосполучення, слова-зв’язки, фразові 

дієслова, прийменники.  

 знання синонімів і вміння використовувати ті чи інші синоніми залежно від контексту;  

 уміння правильно використовувати різні граматичні структури;  

 уміння розрізняти часові форми дієслів тощо. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Загальна характеристика тесту 

Тема 1. Програма та характеристика ЄВІ. 

Тема 2. Загальна характеристика тесту ЄВІ. 

Тема 3. Корисні підказки. 

Змістовий модуль 2. Завдання на «Читання» 

Тема 5. Завдання Task 1 на встановлення відповідності. 

Тема 6. Завдання з вибором однієї правильної відповіді Task 2. 

Тема 7. Завдання на встановлення відповідності Task 3. 

Тема 8. Завдання на заповнення пропусків у тексті Task 4. 

 

Змістовий модуль 3. Завдання на «Використання мови» 

Тема 5. Завдання на заповнення пропусків у тексті (Use of English: Vocabulary) Task 5. 

Тема 6. Завдання на заповнення пропусків у тексті (Use of English: Grammar) Task 6. 

 



 

 


